Buffalo Bills Car Magnets throughout the Years

Whether at home or on-the-go, Buffalo Bills fans don't miss an opportunity to show their team colors.

For nine years, M&T Bank has treated customers and fans alike to a seasonal Buffalo Bills car magnet when they visit an M&T branch in the Buffalo and Rochester area. This year, the **2015-16 Buffalo Bills car magnet will be available beginning August 31, 2015, while supplies last.**

Customers and fans can stay connected through the My Bills Card Facebook page to learn more about ongoing Buffalo Bills promotions, access exclusive content and news from M&T.

M&T Bank is the Official Bank of the Buffalo Bills. The partnership includes naming rights to the M&T Club and The M&T Family Zone at Ralph Wilson Stadium, as well as exclusive rights to offer specially designed Bills checks and debit cards.

If you are a member of the media and would like more information about this Community Highlight, please feel free to contact us. For corporate news from M&T Bank, please visit our Press Release Archive.

https://newsroom.mtb.com/2015-08-31-Buffalo-Bills-Car-Magnets-throughout-the-Years